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50 jaar geleden begon de energietransitie. Het rapport van de Club van Rome kwam uit en een jaar later trof ons een olieboycot en beleefden we de autoloze zondag. Sindsdien weten we: ‘het moet anders’, minder olie en gas, meer energiebesparing en duurzame energie. Nu zijn we 50 jaar verder, maar hoever? Wat is er (wel) tot stand gebracht? Waarom gaat het zo langzaam? En hoe kan het sneller gaan? 

Daarover gaat het boek ‘Met de wind mee: 50 jaar energietransitie’. Frans van der Loo laat  in dit boek een aantal mensen aan het woord die de 50 jaar meegemaakt hebben, geheel of gedeeltelijk. Hij komt het boek toelichten en over de genoemde vragen met u van gedachten wisselen. Interesseert de energietransitie u? Kom dan naar de bijeenkomst en lees dit boek!

Frans van der Loo werd in 1986 lid van een windcoöperatie en is sindsdien betrokken bij de ontwikkeling van windenergie. Hij werkte bij de overheid aan windenergiebeleid en energietransitie. Ook deed hij projecten rond zonne-energie in Afrika. Momenteel is hij redacteur van het tijdschrift ‘Wind&Zon vakblad duurzame energie’.
